
POLO question1 question2 question3 question4 question5 question6 question7 question8 question9 question10 question11 question12 question13 question14 question15 question16
Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 4 Não Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 1. Ruim 3. Bom 2. Regular Saúde 2. Regular Não 3 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Até 2 vezes por semana 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 1. Ruim

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Sim 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 2. Regular 1. Ruim

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom Estética 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Sim 5 Sim Sim 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 1. Ruim 3. Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Não 4 Sim Não 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom 1. Ruim Saúde 4. Muito Bom Não 3 Sim Não 3. Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 0. Muito Ruim Sim 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom Estética 3. Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 1. Ruim 1. Ruim 1. Ruim 1. Ruim 1. Ruim Estética 1. Ruim Não 5 Sim Não 0. Muito Ruim 1. Ruim

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 3 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 4. Muito Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 1. Menos de 3 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Sim 5 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 3. Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 4 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Sim 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Estética 3. Bom Não 5 Sim Não 2. Regular 2. Regular

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 2. Regular 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 2. Regular 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 3 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 3 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Até 2 vezes por semana 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 2. Regular Saúde 0. Muito Ruim Sim 5 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 1. Ruim 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 2. Regular Sim 5 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Sim 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Estética 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 2. Regular Saúde 1. Ruim Sim 5 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Até 2 vezes por semana 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 1 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Até 2 vezes por semana 4. Muito Bom 2. Regular 2. Regular 3. Bom 3. Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 2. Regular 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 3 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 2. Regular Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom Estética 3. Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom Estética 4. Muito Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana2. Regular 0. Muito Ruim 2. Regular 0. Muito Ruim 1. Ruim Estética 0. Muito Ruim Sim 1 Não Sim 3. Bom 0. Muito Ruim 3. Bom

Várzea 4. Mais de 1 ano Até 2 vezes por semana 3. Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 2. Regular Estética 1. Ruim Sim 5 Sim Não 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Até 2 vezes por semana 3. Bom 3. Bom 3. Bom 2. Regular 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 3. Bom Estética 2. Regular Sim 3 Sim Não 3. Bom 1. Ruim

Várzea 4. Mais de 1 ano Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Estética 4. Muito Bom Não 4 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom



Várzea 4. Mais de 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 2. Regular

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Não 4. Muito Bom 1. Ruim

Várzea 3. Entre 6 meses e 1 ano De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 2. Regular 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 4. Muito Bom 2. Regular

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 3. Bom 2. Regular 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 2. Entre 3 e 6 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 0. Muito Ruim 4. Muito Bom 2. Regular Saúde 2. Regular Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 0. Muito Ruim

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Relacionamento 4. Muito Bom Sim 5 Sim Sim 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 4. Muito Bom Não 5 Sim Sim 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom 3. Bom Saúde 3. Bom Não 4 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses De 2 a 5 vezes por semana4. Muito Bom 4. Muito Bom 3. Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 0. Muito Ruim Não 4 Sim Não 0. Muito Ruim 0. Muito Ruim

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 4. Muito Bom 3. Bom 3. Bom 3. Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Não 5 Sim Não 3. Bom 3. Bom

Várzea 1. Menos de 3 meses Todos os dias 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Saúde 3. Bom Sim 3 Sim Não 4. Muito Bom 3. Bom



 Formulário Abril 2023

question1 COUNTA of Nome usuárioquestion2 COUNTA of Nome usuárioquestion3 COUNTA of Nome usuárioquestion4 COUNTA of Nome usuárioquestion5 COUNTA of Nome usuárioquestion6 COUNTA of Nome usuário POLO COUNTA of Nome usuário
1. Menos de 3 meses 766 Até 2 vezes por semana 257 0. Muito Ruim 38 0. Muito Ruim 26 0. Muito Ruim 59 0. Muito Ruim 22 Água fria 76
2. Entre 3 e 6 meses 426 De 2 a 5 vezes por semana1209 1. Ruim 34 1. Ruim 33 1. Ruim 100 1. Ruim 21 Barro 21
3. Entre 6 meses e 1 ano 320 Todos os dias 793 2. Regular 198 2. Regular 211 2. Regular 430 2. Regular 178 Bidu Krause 144
4. Mais de 1 ano 747 3. Bom 521 3. Bom 600 3. Bom 679 3. Bom 686 Boa Viagem 103

4. Muito Bom 1468 4. Muito Bom 1389 4. Muito Bom 991 4. Muito Bom 1352 Bola na Rede 32
Casa Amarela 97
Coque 39
Dois unidos 127

question7 COUNTA of Nome usuárioquestion8 COUNTA of Nome usuárioquestion9 COUNTA of Nome usuárioquestion10 COUNTA of Nome usuárioquestion11 COUNTA of Nome usuárioquestion12 COUNTA of Nome usuário Engenho do Meio 70
0. Muito Ruim 23 Estética 470 0. Muito Ruim 84 Não 1811 1 82 Não 72 Guabiraba 56
1. Ruim 51 Relacionamento 13 1. Ruim 101 Sim 448 2 46 Sim 2187 Hipódromo 141
2. Regular 233 Saúde 1776 2. Regular 385 3 218 Ibura 74
3. Bom 765 3. Bom 805 4 516 Ipsep 100
4. Muito Bom 1187 4. Muito Bom 884 5 1397 Iputinga 54

Jaqueira 116
question1 question2 question3 question4 question5 question6 question7 question8 question9 question10 question11 question12 Jardim São Paulo 102

sum graphs 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 2259 Lagoa do Araçá 59
question13 question14 question15 question16 Macaxeira 397

0 0 0 0 Mustardinha 43
Parque Caiara 52

COUNTA of Nome usuário question14 question13 question15 question16 San Martin 68
2259 0. Muito Ruim Não 0. Muito Ruim 0. Muito Ruim Santana 68

1. Ruim Sim 1. Ruim 1. Ruim Santo Amaro 41
2. Regular 2. Regular 2. Regular Torre 41
3. Bom 3. Bom 3. Bom Ur7 Várzea 64
4. Muito Bom 4. Muito Bom 4. Muito Bom Várzea 74
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question2

1.Há quanto tempo frequenta a Academia Recife

1. Menos de 3 meses

2. Entre 3 e 6 meses

3. Entre 6 meses e 1 ano

4. Mais de 1 ano

257

1209

793

2.Qual a frequência que você pratica a Academia Recife?

Até 2 vezes por
semana

De 2 a 5 vezes
por semana

Todos os dias
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Respostas

3.Como seu professor está auxiliando seu projeto de vida ou já ajudou no 
passado?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom
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4.Com relação aos estagiários, qual o seu grau de satisfação com o 
atendimento deles com relação às atividades ofertadas na Academia Recife?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom

59 100

430
679

991

0

200

400

600

800

1000

1200

Q
ua

n
tid

ad
e

Respostas

5.O que você acha da limpeza e conservação da Academia Recife?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom
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6.De modo geral, como você avalia a qualidade do atendimento realizado pela 
equipe?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom

23 51 233
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7.Qual seu grau de satisfação com o cronograma de atividades (aulas) 
oferecidas pelo seu polo ?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom

470

13
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8.Qual seu objetivo ao utilizar as Academias Recife ?

Estética

Relacionamento

Saúde

84 101
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9.Qual seu grau de satisfação com a mudança do aplicativo para o CONECTA 
RECIFE ?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom
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POLO

Formulários respondidos por Polo

Água fria

Barro

Bidu Krause

Boa Viagem

Bola na Rede

Casa Amarela

Coque

Dois unidos

Engenho do Meio

Guabiraba

Hipódromo

Ibura

Ipsep

1811

448
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10.Você sente dificuldade manusear o novo aplicativo?

Não

Sim
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11.Na escala de 1 a 5, onde 1 é totalmente insatisfeito e 5 totalmente satisfeito, 
qual nota você avalia o Projeto Academias Recife?

1

2

3

4

5

72

2187

12.Você indicaria o Projeto Academias Recife para um amigo ou família?

Não

Sim
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13. Você já foi participou dos atendimentos com a equipe nutricional?

Não

Sim
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15.Como você avalia as avaliações físicas realizadas pelos profissionais do 
polo?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom
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16. Como você avalia a qualidade do material manuseado nas Academias 
Recife?

0. Muito Ruim

1. Ruim
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3. Bom

4. Muito Bom
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14. Caso tenha respondido SIM na pergunta anterior, como você avalia o 
atendimento Nutricional?

0. Muito Ruim

1. Ruim

2. Regular

3. Bom

4. Muito Bom

(vazio)


